

有話直說



# 吳文嘉，爭氣點！

## 打好亞洲杯 桌協或許網開一面

●「小霸王」吳文嘉參加明年元月歐亞對抗賽的機會能否「起死回生」，是近日桌界有關人士努力和桌協溝通的大事，依現階段的情況，如果吳文嘉在明天起開打的亞洲杯個人賽有突出表現，桌協或許會網開一面，對禁賽之事從輕發落。

吳文嘉早在今年八月就已接獲亞洲桌球協會指定，獲得參加亞洲隊資格，桌協在九月即為他辦好參賽手續，吳文嘉是以他過去在國際桌壇的戰績，得以加入亞洲隊陣容，桌界人士指稱這是對吳文嘉一個

人「身手的肯定，且他的資格取得在被桌協處分之前。

何況，歐亞對抗賽一向只分亞洲隊和歐洲隊，雙方互別苗頭，看看這兩大桌球重鎮誰領風騷，參加者盡是歐洲和亞洲的佼佼者，水準甚至高過世桌賽和奧運，吳文嘉在第一、二屆都名列亞洲隊名單中，雖然他只參加第二屆卻大有收穫，這次又取得與賽資格，若再「因故」放棄實在可惜。

對這次的歐、亞對抗賽，吳文嘉個人心願極想參



吳文嘉明年能否在國際桌壇揚揚  
吐氣，前途很坎坷。  
(本報記者林明源攝)

加，從奧運歸來後，他對參加國際比賽的觀念已改，認為多出外磨練才是球技提升的關鍵。

他萬萬沒想到十月初全國個人賽罷賽，會惹出遭取消國手選拔資格及禁賽處分，無法參加國手選拔，已注定吳文嘉與明年三月的世桌賽絕緣，被禁賽最嚴重的是威脅到他角逐歐亞對抗賽的機會，對這點，吳文嘉仍未死心，他會盡力爭取參賽的一線希望。

不管如何，在未最後定案前，桌界人士仍盡一切能力斡旋，希望桌協念在吳文嘉過去為我國立下的汗馬功勞，能夠網開一面，保住吳文嘉在國際桌壇活動的生機。

明年國際桌球賽就屬歐亞對抗和世桌賽最重要，若吳文嘉全被禁足，他要在桌壇重新起步就很難了。

本報記者 陳麗卿

